

## 新维美德向更高目标迈进 ——维美德全新亮相“第七届中国纸业发展大会”

本刊记者 龚凌 马忻 特邀供稿人 李芳

2014年11月17—18日，由全国工商联纸业商会主办的“第七届中国纸业发展大会”在杭州召开。维美德集团作为协办单位以一个崭新的、充满活力的面貌展现在行业精英面前，给制浆造纸和能源行业媒体以及各与会专家们留下了深刻的印象。

2014年是新维美德独立运营的第一年，具有里程碑式意义。行业内外人士见证了一个具有200多年历史的新公司所展现的全新活力与发展业绩。11月17日下午，维美德举办了首次中国区媒体见面会和纸界精英沙龙。维美德中国区总裁聂安凯(Aki Niemi)、全球服务业务线总裁 Jukka Tiitinen 带领中国区管理团队向行业媒体和企业家们汇报了近一年来践行客户承诺的成绩和新发展，并同大家进行了充分的交流和沟通。媒体见面会吸引了制浆造纸及能源行业媒体10余人参会，纸界精英沙龙邀请到了业内领先的制浆造纸企业领袖近30人。



聂安凯总裁在“第七届纸业发展大会”的“高端对话”板块上演讲

### 新维美德赢得行业信任

维美德中国区总裁聂安凯作为行业引领者代表参加“第七届中国纸业发展大会”第三板块“高端对话”。他表示：目前市场增速放缓，企业改产、升级、节能减排需求扩大，作为最具有可持续性的产业之一，制浆造纸行业不是夕阳产业，生物质的综合利用包括制浆、造纸和生物质能源综合发展利用，因此前途是光明的，但需要行业领导者不断向产业提供新的研发技术和业务模式创新。

新维美德在全球30多个国家分布100多个分支机构，更加积极贴近客户运营。遍布全球数千计的客户成功案例，为公司的成功运营奠定了坚实的基础，更有活力、更灵活、创新能力更强的新公司坚定了客户对维美德的信任。2014年上半年，维美德全球新订单成果丰硕，共计21.24亿欧元，订单额与2013年全年新订单额基本持平（2013年全年新订单为21.82亿欧元）。服务、制浆与能源业务线和造纸三大业务线收获颇丰。中国区也将斯道拉恩索、玖龙、理文等客户的一些大项目收纳囊中，还签订了一些关键设备、搬迁改造项目以及服务的新订单。此外，维美



媒体见面会



纸业精英沙龙

德在中国的新开机项目也捷报连连，安徽山鹰的2条宽幅超高速包装纸生产线、理文纸业和景兴纸业的2条 OptiConcept M 优化概念模块化箱纸板生产线、王子南通的年产70万 t 化学浆厂、云南云景的生活用纸纸机，以及1条未公布的大型白卡纸生产线等全部成功投产，同时多条生产线还创造了全球的开机曲线新纪录。

对话中，面对主持人提到当前市场越来越激烈的竞争，企业如何保持竞争力和竞争优势，聂安凯分享给同行的是：“加大研发和创新，这样才能比竞争对手跑得更快！新维美德就是这样做的。”

### 新维美德更加强新技术研发 确保技术领先

维美德每年投入约7000万欧元的研发费用，在全球拥有1700多个专利技术及产品。新维美德一系列的节能技术正在全球被广泛采用，另外正在研发的泡沫成形技术可能会给行业带来革命性的进步。

维美德市场与产品总监 Petri Ristola 在大会上向大家介绍了维美德最新研究成果与解决方案，包括 OptiFiner Pro 磨浆技术、OptiDry 燃气热风干燥技术、OptiSize 复合式施胶技术、OptiCalender 压光和 Aqua 冷却技术的结合应用、OptiFlo 多层成形流浆箱、OptiPress 钢带压榨等新技术，客户反馈证明新技术专注节能降耗，改善最终产品品质的同时提高对纤维原料的使用效率。

同时维美德在生物质精炼技术的研发和推广中



市场与产品总监 Petri Ristola 在“第七届纸业发展大会”上演讲

继续前进，公司的生物质气化、生物质炭化和油化、以及生物质预水解和 LignoBoost 技术将林业生物质和农作物秸秆等可再生资源转化为可持续的生物质产品。因此新维美德拥有更广泛的生物质精炼技术的供货范围，其服务能力全面提升，并且还在不断创新，另外维美德在提高能源、水、原材料的使用效率方面投入了大量的研发，不断推高产业的新标准。

### 推进可持续发展是新维美德战略和运营的核心

新维美德将可持续发展列入集团战略和运营核心，强化企业的质量、健康和安体系，将其纳入企业管理的核心目标；加强对供应链的管理，不断甄选供应商，并要求供应商必备可持续性发展战略。此外，公司重视企业的社会责任，努力做好社区公民。在中国，其参与多个公共福利项目和支持教育。包括资助汶川地震学校重建，给高等院校发放奖学金，筹划资助贫困地区初等教育等。新维美德首年即入选了全球道琼斯可持续发展企业的领先榜和北欧气候披露报告公司的领导者榜单。

### 强化本地服务 软硬件齐投入

近一年来维美德在中国的投入更多转向人力资源的开发，不断强化本地的服务人才培养和服务能力建设，2014年10月28日，维美德新制浆设备生产车间在上海嘉定工厂开始运营；2014年11月18日，维美德清洁刮刀片生产线在上海外高桥工厂正式投产；2014年11月初，维美德广州服务中心新的聚氨酯辊子包覆车间投入运行，方便为华南区客户提供最新的辊子包覆新技术、快速交货以及可靠的可用性；2013年在天津基地扩建了织物产能。另外，维美德无锡服务中心在近期创建了一个新的里程碑，2014年10月24日，维美德无锡服务中心交付第5000根辊子。

新维美德近一年的表现，向行业交付了一份令人惊讶的满意答卷和成绩单，可以充分感受到更加富有活力的团队精神和践行客户承诺的信心，相信新维美德正如其承诺“铸就未来”不断帮助客户铸就未来、为自己铸就未来，维美德必将向着更高的目标迈进！